CpeaHee apudpMeTHuYecKoe, MOIAA U
pa3Max psi/ia.

= Llenun ypoka:
= O6y‘~|a|'OLL|,aF|: [Oatb NoHATNE O CTAaTUCTUYECKUX

XapaKTepucTmkax- cpeaHee apudmeTnyeckoe Ymcen, Moda 1 pasmax.
dopmMunpoBaTth y y4alMXCs NPUMEHSATb 3HAHUS K PELLIEHUIO
NpaKkTU4YEeCKNX 3a4a4, KOHTPOIb, OLIEHKA 3HAHUI U YMEHUI yYaLLMXCS

- Pa3B|/|BaI'OLLI,aF|: pa3BuUTME NO3HaBaTerlbHOW aKkTUBHOCTMH,

TBOPYECKNX CNocobHoOCTEN yHalunxcd,, yMeHne CorocCtaBIiATb,
adHalim3npoBaTb

= BocnutatenbHas: cnocobersosats BocnuTaHmio y

yyallMXCcs akKypaTHOCTU, YCUAYNBOCTU, HAaBbIKOB y4ebHOro Tpyaa,
NHTEPEC K NpeaMeTy



CTpyKTypa ypokKa

1 artan.
2 3Tan.
3 aTan.
4 aTtan.
5 aTan.
6 aTan.
/ aTan.
8 aTan.
9 sTan.

OpraHnsaunoHHbI MOMEHT
Coo0LleHne TeEMbI U LIENEN YpOKa
[logrotoBka K M3y4eHU0o HOBOU TEMBbI
3yyeHne HoBoro martepuana
3aKkpensieHne n3y4yeHHoro martepuana
KoHTpOnb

3agaHna Ha OoMm
[looBeoeHue UToros
BbicTaBneHme oueHoK




Crarucruka=

= Hayka, koTopasi 3aHnmMmaeTcst 0bpaboTKomn
N aHaNnU30M KOJMMYECTBEHHbLIX AaHHbIX O
PA3HOODOPAa3HbIX MACCOBbIX ABNEHUSX,
NpouCXoasiLmX B Npupoae n odLlecTBe.

= CNoBO cTaTUCTUKa NepeBoOanNTCA C
NAaTUHCKOro s13blKa - COCTOSIHUE,
NONoOXeHne BeLen.



B Hay4HbI 06uxo4 CnoBO «CTaTUCTUKa»
BBes&1 B 18 Beke HEMELKKNN YyYEHbIN
[oTdopmnaoom AxeHBansb.




YueHHK MNOJYYHJI B TeYeHHE YeTBEPTH M0 MaTeMaTHKe
ouenku: 95,95, 3, 4, 4, 5, 4, 4, 4, 4. Kaxywo

YETBEPTHYIO OIIEHKY OH IOJIYYHT?

Yucno 4,1 asnderca cpegHnUm
apudpMeTU4eCcKnUM, T.K. OHO ABNAETCHA YAaCTHbIM
OT AeNneHna CyMMbl BCEX Yncen Ha Ux
KONM4ecTBO



Momon psijia Ha3bIBAETCS YKUCII0y KOTOPOE
BCTPEYACTCS B 3TOM PsAAYy HanOOIE€ 4acTo



Onpeaenure Moay psjaa

= 32, 36, 28, 36, 15, 21, 36

= Mmoga 36

= 37,68, 35, 24, 37, 68 ,37 ,32

= moaa 3/
=2,3,95,6,2,6,5,3,5,2,1,7,5, 2, 8
= MOoaa 2 n moda 5

=5 3,2,4,6,9,8, 11,42, 57

= HET MOAbl.



Uccaenopanua Hacru
IlepeckokoBoM




POu3KyJIbTMHHYTKA

= Mol Bce BMecTe yrnbiOHemMcH,
noaAMUrHeMm cnerka apyr apyry,
BrpaBo BfieBO NOBEepPHeEMCH,
U KUBHEM 3aTeM Mo Kpyry
Mbl uaem nooeaunu,
BBepx B3METHYNIMCb HaLLU PYKMU
'py3 3a00T Cc ceba CTPpAXHYNW.
U npoaonmxum nytb HayKu .







« Pazmax psiia =310 pa3HoOCTb MeXKAY HAKOOJIbIIUM U
HAMMEHBIIUM 3HAYEHHEM JAHHbIXa

= 365, 300, 35, 25, 84
=09 0,5 08; 0,1;: 0,7
= 65, 33,42, 45, 10



= Kakmne ctatuctnyeckme XxapaktepucTuku
Bbl N3y4nnun?

= UTO Takoe cpegHee apndpMeTNYECKOE?
= YTO Takoe moaa psaa?
= Y10 Takoe pa3max pspa’?



B sToMm roay yuammuecs: 11 kiacca caaBajm MaTeMaTHuKy M
noayumiu ciaenywomue 6aisr 60, 60, 52, 84, 45, 68,

38, 45, 38, 52, 41. Haiitu cpeannii 6a/1J1 BHITYCKHHKOB,
MOIY M Pa3MaXa

Mopa: 60, 52, 45.
Pasamax: 84 - 38= 46



= [ecTupoBaHne



= [lomawiHee 3agaHue: n. 9 Ne 167 Ne 177




Cnacu6o 3a pa6oryl
Bce moaoanmbil




